

В Минске прошел конкурс «Студенты. Безопасность. Будущее»

15.04.2022



Городской конкурс по основам безопасности жизнедеятельности «Студенты. Безопасность. Будущее» проходил с 13 по 15 апреля. В этом году в конкурсе приняло участие 130 студентов из 13 ВУЗов.

В первый конкурсный день студенты прошли проверку знаний в области безопасности жизнедеятельности в виде тестирования: нужно было ответить на 50 вопросов. В конкурсном этапе «Оказание первой помощи» команды продемонстрировали навыки оказания помощи пострадавшим, а в представлении команд «Шлягер безопасности» студенты выплеснули весь свой креатив и проявили все свои способности: кто-то пел, кто-то танцевал, а кто-то и вовсе выполнял акробатические номера.

Во втором конкурсном дне студентам пришлось здорово попотеть чтобы пройти нелегкую полосу препятствий, а испытание «ЧС на воде» и вовсе заставило некоторых, как говорится, открыть купальный сезон.

Еще одним немаловажным конкурсным этапом стал «Студенческий проект», в рамках которого команды представили своё видение социального проекта, направленного на формирование культуры безопасности жизнедеятельности у целевой аудитории населения.

По итогам конкурса места распределились следующим образом:

- 1 место – Белорусская государственная академия авиации;
- 2 место – Белорусский национальный технический университет;
- 3 место – Белорусский государственный университет физической культуры;
- 4 место – Белорусский государственный медицинский университет;
- 5 место – Белорусский государственный университет;
- 6 место – Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники;
- 7 место – Белорусская государственная академия связи;
- 8 место – Белорусский государственный университет культуры и искусств;**
- 9 место – Белорусская государственная академия музыки;
- 10 место – Белорусский государственный технологический университет;
- 11 место – Белорусский государственный педагогический университет;
- 12 место – Белорусский государственный аграрно-технический университет;
- 13 место - Белорусский государственный экономический университет.

От души, благодарим всех студентов, принявших участие в конкурсе, за ваш подход и отношение к безопасности, за ваши показанные результаты и волю к победе. Держим кулачки за тех, кто будет представлять Минск на республиканском конкурсе «Студенты. Безопасность. Будущее».